

母亲节,让我们大声说爱



孩子们把平时难以说出口的爱都表达了出来,不少母亲当场洒泪。本报记者 韩逸 摄

“孩子们”录视频向妈妈说爱

鲁信影城昨组织母亲节观影活动,一段视频让家长们数次落泪

本报5月11日讯(记者 刘高) 5月11日母亲节,烟台鲁信影城银座店组织了一场母亲节公益活动,请来了三十多位母亲免费观影,现场播放了一段视频,“孩子们”通过镜头向母亲表达了祝福,妈妈们纷纷落泪,有的爸爸也忍不住泪奔。观影的周女士说:“女儿真的长大了。”

11日下午3点,三十多位母亲在孩子的邀请下来到鲁信影城银座店免费观影。影城为到场母亲免费放映了由彭浩翔导演,古天乐、杨千嬅等主演的香港电影《人间小团圆》。

电影聚焦了一个表面风平

浪静的三代大家庭,三代人虽然有着貌似安逸的生活,但因为经历不同,心中都有各自的烦恼无法释怀。经历了一系列的矛盾和交流后,最终在亲情的凝聚下,他们放下担子,以积极的心态面对家人和未来生活。

电影结束后,影院放映了一段长约12分钟的自制视频。在视频中,几十名烟台的小学生、大学生、刚工作的年轻人,甚至五六十岁的中老年人,他们通过镜头讲述了自己跟母亲的点滴往事,有的几度哽咽讲述母亲对自己无微不至的关爱,有的欢快地向母亲表达祝

福。观看时,很多母亲落下了泪水,并不停地擦拭。

视频中,一位姓张的女孩哽咽地讲述了她跟母亲到西安考试,在住宿时煤气中毒。母亲坚持着将女儿送到医院,看到女儿打上点滴后,自己再也坚持不住昏倒在地。

今年26岁的烟台女孩周端在视频轻松欢快地向母亲表达祝福:“嗨,周女士,你一直说我要给你买的礼物,只要拆开了就不算礼物了。这个礼物没有拆开,是新的,给你的这个母亲节礼物,你喜欢嘛?”

看到这些,周端的母亲周女士多次落泪,“看到女儿出现

在视频中,非常吃惊,也很感动。听到女儿说的话,最大的感觉就是,女儿真的长大了。”

视频播放结束后,赶在母亲离开之前,烟台小伙胡家玮将一束鲜花送给了母亲,“我在影院外找了好久,才找到一家花店。以前从未像今天这样当面向妈妈表达爱意,妈妈听了非常高兴。”

组织本次公益观影活动的鲁信影城经理王胜麟说,影院是一个传播文化的场所,理应为社会输出正能量,“我们组织这样一个活动,就是为了让孩子们和父母都过一个有意义的母亲节。”

孩子送祝福

老妈,母亲节快乐

1、嗨老太太,你是不是很惊喜在这里看到我呢,你每天早上为我做早饭,辛苦了,妈妈,感谢您。

2、我的妈妈在二十多年前生下了我,不管我做什么事情,她都会默默地支持我,给了我一个温暖的家。在一起生活的二十多年里,你一个人承受了很多,现在我长大了,可以独立了,你也要把握住自己的幸福,不管你做什么,我都会支持你。

3、老妈今年90多岁了,祝福老妈身体健康。

烟台首家少儿慈善团体授牌

本报5月11日讯(记者 孙淑玉 王伟平 实习生 衣涛) 11日上午,母亲节当天,“烟台慈善少儿艺术团”授牌仪式暨《祝福妈妈》文艺演出活动,在福山区“烟台明君艺术培训学校”举行。孩子们通

过精彩的表演向母亲送上了祝福。

上午10时许,活动正式开始,28名7-14岁的小义工,在烟台慈善少儿艺术团团长董明君的引导下进行了入团宣誓。烟台市慈善总会、福山区慈善总

会的领导,烟台市慈善总会义工爱心大使于俊以及烟台和平家电有限公司郭新芹向小义工们进行了授牌。据悉,该慈善艺术团是烟台首家在册的少儿爱心慈善团体,包括授牌当天新增的28名成员在内,该烟台慈

善少儿艺术团共有80余名成员。

当天正好是母亲节,“烟台慈善少儿艺术团”的孩子们还通过歌舞、快板、相声、小品、京剧变脸等表演,为自己的母亲送上节日的祝福。

本报联合医院母亲节送健康

本报5月11日讯(记者 金夏瑞) 日前,本报联合烟台百信妇科医院在母亲节前后为妈妈们送健康,前100名拨打电话的女性可享受全套的妇科体检。11日,记者从医院了解到,连日来,不少女性主动到医院体检。

“这两天看到报纸来做体检的女性特别多。”11日,一名医院工作人员说。百信妇科医院的主治医师金医生告诉记者,从近几年体检结果看,宫颈癌发病率不断上升,呈现出越来越年轻化的趋势。

金医生介绍,宫颈疾病跟发烧头痛不一样,没有明显症状,很难被察觉。“关于宫颈癌,大部分女性的健康知识还有待提高。”女性一定要注意定期体检,最好一年一次,这样可以有效地预防癌变,而且发现越早治愈率越高。

千件爱心物资送到海阳敬老院

网络志愿者还与这家敬老院签订了帮扶结对协议

本报5月11日讯(记者 孙淑玉 实习生 衣涛) 10日上午,烟台前线论坛网友志愿者服务队的30余位志愿者带着募集的上千件物资来到海阳市小纪镇敬老院,为78位老人送去温暖。

10日早上7点,志愿者集合将爱心物资装车。网名“顺风飞翔”的孙旭峰是活动的发起人,清明节期间他偶然路过小纪镇敬老院,看到老人们的生活环境,他心里一阵阵难受,后来开始在论坛内发起募捐倡议,引起广大热心网友的关注。

“他们都是孤寡老人,平时也没件像样的衣服,生活条件太艰苦了。”孙旭峰说,下一步

志愿者打算尝试为老人联系厂家多安装些太阳能,现在78个人共用一个太阳能,轮着洗一次澡都得好长时间。

本次活动的组织者之一牟军说,这批物资他们一共募集了一个月,“像旧电视、DVD、电磁炉、衣服、被子、床单这些太多了,都没法统计,加起来少说也有上千件。”牟军说,除了生活用品外,他们还为老人们准备了一些猪肉,希望能改善老人们的伙食。

上午9点左右,志愿者一行抵达海阳小纪镇敬老院,看着志愿者们带来的物资,老人们纷纷围了过来。“这些肉快化冻了,赶紧抬到仓库。”话刚说完,

一位老大爷主动搬起一箱猪肉就往仓库方向走去。其他老人见状,也主动扛起了箱子。

送完物资后,志愿者们又忙着陪老人聊天,给老人整理房间。志愿者队伍中年龄最小的孩子仅3岁,年龄大的孩子14岁,人小热情却不减,孩子们争着为老人换床单、逗老人开心。“看着这些孩子,心里头高兴。”一位老奶奶摩挲着小志愿者的手,不愿意放开。

烟台前线论坛网友志愿者服务队与海阳市小纪镇敬老院签署了帮扶结对协议。“这只是第一批物资,我们还会继续筹措,争取从根本上提高这些老人的生活质量。”孙旭峰说。



爱心物资的到来让老人非常开心,他们主动帮志愿者搬运物资。实习生 衣涛 摄

在押人员自创诗歌献母亲

本报5月11日讯(记者 侯艳艳) “高墙内春风吹拂,妈妈呀,你墙外可盼……我好想对您说一声:妈妈,我想您呀……”11日上午,烟台市看守所女子监区的15名在押人员动情地朗诵这首名为《心声》的诗,泪水悄悄打湿了在场观众的脸颊。据了解,这首43行的诗歌是由在押人员李玉(化名)和14名室友一起创作完成的。